[bookmark: _GoBack]Нейропсихологические игры как элемент здоровьесберегающей технологии.
Нейропсихологические игры относят к одной из наиболее эффективных методик помощи детям с различными видами нарушений. Её особенность заключается в том, что она позволяет безмедикаментозно воздействовать на дисфункции. 
Нейропсихология является наукой, изучающей психическое процессы головного мозга. Она позволяет понять, как люди воспринимают окружающий мир, как работают системы, отвечающие за внимание, пространственную ориентацию, запоминание и пр. Изучение всех этих процессов даёт возможность понять, какой уровень развития и в каком возрасте является нормой, соответственно, благодаря им же можно выявить, отстаёт ли ребёнок от сверстников. При наличии даже незначительных отклонений ребёнок может испытывать трудности с обучением. 
Нейропсихологические игры – это тот инструмент, который сможет скорректировать психические дисфункции у детей в возрасте 3-12 лет. 
Нейропсихологические игры подходят для детей от 3 до 12 лет. Так как эти игры разнообразны, интересны и не избиты своей формой они хорошо используются на уроках во время физкультминуток. Нейропсихологческие игры хорошо себя зарекомендовали, так как они создают положительный настрой, вызывают интерес, повышают уровень работоспособности, хорошо влияют на переключение внимания и концентрацию.
Нейропсихологические игры показаны детям, если у них имеются:
Речевая нарушения;
Трудности в обучении; 
ТНР;
Аутизм; 
СДВГ
 и др. 
Тактильно-кинестические игры положительно влияют на состояние ребёнка и позволяют устранить последствия нарушений.
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